

用男友手机及身份信息在网络借款平台借款25万输个精光

这个坑男友的女子判刑了

本报讯(记者 原子 通讯员 吴倩茹)“我是在赌博软件上将自己的钱输完了,想着用我男朋友的手机网上贷款,把钱赢回来后再悄悄给他还回去,结果全都输光了。”谈起这起盗窃案的起因,被告人郑某某后悔不已。

近日,崇阳一女子因涉嫌盗窃罪被咸安区人民法院判处有期徒刑三年,缓刑三年,并处罚金人民币5000元。

2020年9月初,租住在温泉城区的崇阳女子珍珍(化名)利用其知道男友吴仁(化名)手机密码的机会,使用吴仁的手机、身份信息,在三天的时间

里从某信“微某贷”、某宝“借呗”、某团“借钱”等网络借款平台,共计借款25万余元到吴仁银行账户。在借款到账后,珍珍秘密操作吴仁手机,将该款项通过某宝、某信转账到自己名下,并将借款记录、支付记录删除。随后珍珍分批次将钱充值到赌博游戏里,很快输掉了。

随后不久,吴仁收到某平台发来的借款短信,吴仁当即询问珍珍是否用他手机借款及借款数额,珍珍承认。吴仁到派出所报案。次日,吴仁带着珍珍到派出所投案。2020年9月

21日,珍珍因犯盗窃罪被公安机关刑事拘留,9月25日被执行逮捕。

咸安区检察院经审查认为,被告人珍珍秘密窃取他人银行账户资金25万余元,数额巨大,应当以盗窃罪追究其刑事责任,珍珍有自首情节,可以从轻或减轻处罚。

珍珍对指控的事实、罪名无异议,且认罪认罚。在案件审理过程中,珍珍的亲属与被害人吴仁达成赔偿协议,代其赔偿吴仁部分经济损失。吴仁表示对余下的经济损失予以放弃,并对被告人珍珍的行为予以谅解。

检察官提醒:

网络赌博不可为,放纵害人又害己,一遭误入盗窃罪,悔恨终生意难平。以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大的,或者多次盗窃、入户盗窃、携带凶器盗窃、扒窃的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金;数额巨大或者有其他严重情节的,处三年以上十年以下有期徒刑,并处罚金;数额特别巨大或者有其他特别严重情节的,处十年以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金或者没收财产。

拖欠工程款还要手段

通城一企业被法院扣划900多万元

本报讯(记者 原子 通讯员 姚兴)为维护胜诉企业合法权益,10月25日,通城县人民法院成功划拨某公司银行账户存款900多万元,顺利执结了一起建设工程施工合同纠纷案,有效维护了胜诉企业合法权益。

据悉,通城某公司(甲公司)将涉案工程分包给该县另一公司(乙公司)施工,因甲公司拖欠工程款未还,乙公司将甲公司诉至通城县法院。经审理,法院依法判令甲公司支付工程款、利息及鉴定费900多万元。

判决生效后,甲公司一直未履行法律文书所确定的义务。今年9月,乙公司向通城县法院申请强制执行,该院执行干警向甲公司送达了执行通知书、财产报告令等法律文书。在开展财产调查工作时,法院执行干警发现甲公司名下非基本账户有大量存款,该院立即采取冻结措施,督促其依法履行义务。收到冻结裁定书后,甲公司以协商为由向通城县法院申请暂缓执行。考虑到被执行人为企业,若直接扣划可能给其生产经营带来影响,考虑上述因素,通城县法院

同意暂缓一个月执行。本想着银行账户冻结了、协商的机会也给了,案件就能尽快执结。可让人没想到的是,直到一个月期满,甲公司仍协商无果。

在期限刚满的当天上午,通城县法院下达扣划甲公司银行账号存款的执行裁定书,乙公司全部欠款一次性划拨到位。该案从执行立案到结案仅用48天。

近年来,通城法院立足审判职能,开通涉企维权绿色通道,助力优化营商环境,以行之有效的实际行动让企业有更多获得感。

倡议募捐、扶持创业
**咸安区文旅局
帮扶困难家庭**



本报讯(记者 陈志茹)“事故无情人有情,爱心相助显真情”。10月25日,咸安区汀泗桥镇村民石娟娥将一面锦旗送给了咸安区文旅局,感谢该局对这个家庭的爱心帮扶,助力他们渡过了难关。

石娟娥是咸安区汀泗桥镇星星村人,是一名贫困户。8月29日,其23岁的儿子胡伟与朋友一同去钓鱼,因钓竿不慎打到高压线造成电击,当即昏迷不醒,附近的“钓友”拨打急救电话后,经过医生初步诊断,胡伟全身电击烧伤面积达40%,建议送到武汉市第三医院,当天胡伟就被转到武汉市第三医院重症监护室进行救治。

胡伟的父亲是一位残疾人,母亲也患病,经济本不宽裕,高额的医疗费使这个贫困家庭更加雪上加霜。目前,胡伟仍在医院治疗中。

9月初,咸安区文旅局驻村工作队在该村走访时,发现了石娟娥儿子的情况,该局立即向全局发放了一份捐款倡议书。倡议书发出后,该局的职工、党员、干部纷纷捐款,100元、200元……短短2小时,就募捐爱心款3200元。同时,该局还结合石娟娥一家人的情况,面向社会号召爱心人士继续捐款,为这个家送来关爱和温暖。

为了不让这一家人因病返贫,该局的驻村工作队又四处走访,为这一家4口人增加了低保、帮扶石娟娥自主创业,助力这一家人的日子逐步走向正轨。

酒驾司机高速公路违停睡觉

竟称:双闪灯太吵影响休息

本报讯(记者 程统 通讯员 卢文泉)开车不喝酒,喝酒不开车,这是老生常谈的话题,但是仍有个别驾驶员置安全于不顾,还在酒后开车,甚至开上了高速公路,最后居然因为车辆没油在高速公路应急车道上呼呼大睡,甚至觉得危险报警闪光灯的声音影响自己在车上休息,连危险报警闪光灯都关了,简直就是拿生命开玩笑。

近日,高警咸宁大队民警在京港澳高速咸宁段夜间巡逻时,发现一辆小车停在应急车道,该车关闭了所有灯光,也没有放置任何警示标志,民警走近查看发现驾驶员刘某正靠在座椅上呼呼

大睡,全然不顾身旁的滚滚车流,这样的场景不禁让民警倒吸一口冷气。

民警立刻叫醒刘某,刘某睁开眼看见眼前的民警有些不知所措。在交谈间,民警发现刘某眼神恍惚,且身上散发着浓烈的酒气,于是拿出酒精探测仪对刘某进行检测,发现刘某涉嫌饮酒驾驶,当要求刘某配合进一步检查时,刘某却说不是自己开车,自己只是在驾驶室睡觉而已。民警通过后台查询证实全程车上只有刘某一人,刘某这才无法抵赖,承认自己饮酒开车的事实。随后民警对刘某进行了酒精吹气检测,测试仪器上结果显示为26mg/100ml,已经

达到饮酒驾驶标准规定值。

经询问得知,刘某在湖南岳阳和几个人朋友宵夜期间喝了两瓶啤酒,之后一人独自驾车从岳阳到赤壁,没想到行驶至京港澳高速赤壁段因车辆没油失去动力而停在路边,此时刘某完全没有意识到自身的危险。他没有报警求助,索性直接在车内睡了起来,因为危险报警闪光灯一直“滴滴滴”发出声响影响自己睡觉,最后竟然关闭了所有的车灯,万幸未发生意外。随后民警对刘某这种毫无安全意识的行为进行了严厉的批评教育,并依法扣留驾驶证,拖移机动车。

目前,该案件正在进一步办理中。

咸安区总工会新一届党组组成

上任伊始从关爱职工做起

本报讯(通讯员 周常林)10月上旬,咸安区总工会新一届党组组成。上任伊始,他们不等不靠不观望,迅速行动,担当作为,从关爱职工做起,受到职工群众的认可和关注。

在明确分工、确定目标的基础上,区总工会党组一班人先后召开机关全体会议、退休老干部座谈会,征求他们对工会工作的意见和建议,然后逐条进行梳理,并进行整改和落实。针对部分干部职工对区总工会近年来作风不够扎实、为职工群众办实事不够、工会与基层脱节等实际

情况,党组成员带领相关部室深入一线了解情况,先后走访企业21家,困难职工38户,先进模范人物6人。并召开部分重点企业工会主席会议,不断为企业职工服务,实现企业、职工双赢目标的先进典型经验,从而推动全区企业工会工作。

此外,在区总工会机关为各部室安装电话5部,方便与基层单位和职工群众的联系与沟通。为工会职工家属楼安装太阳能路灯3盏,安装充电桩1处,他们还结合创文工作,加强工会机关内外宣传、卫生等软件、硬件工作,成绩显

著,受到了所有干部职工的赞扬。

在此基础上,他们深入基层,摸清了唐修新等11名特困职工的具体情况,并建立档案,作为困难职工帮扶的依据。

对此,机关全体职工精神面貌焕然一新,全区企业职工群众盛赞工会为民服务的传统作风又回来了。

“关爱职工群众是工会应该做的工作,因此我们的工作非常重要,工会应有一份亲和力,为职工群众办实事,我们的工作才刚刚开始”区总工会常务副主席晏鹏如是说。